

Cum stau farmaciile covășnene la capitolul vaccinuri și medicamente antigripale

„Cel mai căutat este Tamiflu și, din păcate, nu avem nici cu ce să îl înlocuim”

În plină stare de alertă epidemică, farmaciile din toată țara se confruntă cu o criză de medicamente antivirale și antigripale. Colegiul Farmaciștilor Covasna ne-a informat că problema nu a apărut de luna aceasta, așa cum se vehiculează în spațiul public, ci e vorba de cel puțin un an de zile din care există acest deficit. Nici medicamentele cu o compoziție similară cu cele mai cunoscute antivirale nu se găsesc în depozite. În ceea ce privește vaccinurile antigripale, acestea se pot comanda în farmacii, însă interesul nu este prea mare, spun reprezentanții Colegiului Farmaciștilor. **PAGINA 5**



Primăria Barcani vrea să devină și mai transparentă



În cea mai recentă ședință de Consiliu Local de la Barcani, care a avut loc vineri, 13 ianuarie, aleșii bărcănenilor au aprobat proiectul de hotărâre „privind însușirea Acordului de cooperare pentru asigurarea suportului IT în vederea organizării Monitorului Oficial Local în format electronic”. Primarul, Nicolae Pastor, a spus, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, că primăria nu are „absolut nimic de ascuns”, deci își dorește ca cetățenii să vadă cum sunt cheltuiți banii comunității. **PAGINA 3**

Sărbătoare a Culturii Române cu surprize și multă emoție

Sărbătoarea Culturii Române, care s-a desfășurat duminică seara la Centrul de Cultură Arcuș – Casa Muzicii, din Sfântu Gheorghe, a avut în centrul programului său decernarea Premiului Háromszék pentru Cultură. Protagonistii acestui moment, marcat de o autentică emoție, au fost Petre Străchinaru – laureatul, János Mihály – istoric de artă, care a susținut discursul de laudatio, și Tamás Sándor, președintele Consiliului Județean Covasna, care a înmănat Premiul Háromszék. **PAGINA 3**



Proprietarii celei mai frumoase case împodobite de Crăciun din Întorsura Buzăului au donat premiul de 1.000 de lei

La Întorsura Buzăului a fost premiată, pentru al treilea an consecutiv, cea mai frumoasă casă împodobită cu ocazia sărbătorilor de Crăciun. Premiul, în valoare de 1.000 de lei, oferit de consilierii locali ai Uniunii Salvați România (USR), a fost donat mai departe de către câștigători, familia Mitrofan, unui student. Laura Mitrofan a spus, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, că ideea concursului este una minunată.

Anul acesta a fost pentru prima dată când familia Mitrofan a participat la concurs. Oamenii au fost rugați să pună fotografiile cu casele lor împodobite în comentariile unei postări publicate pe Facebook de primarul de la Întorsura Buzăului, Raul Urdă. Iar în final casa cu cele mai multe aprecieri strânse a fost declarată câștigătoare. **PAGINA 4**



Proiectul de turism cultural al Teatrului „Andrei Mureșanu” continuă cu spectacolul „Blasted” | **PAGINA 8**

